CH, 8. ročník               		      Zpětná vazba č. 12  (Kovy)
							Jméno:  ……………………………………
                Zakroužkuj správnou odpověď.
1.Který z kovů patří mezi drahé kovy?
a) stříbro
b) hliník
c) zinek

2.Který z kovů podléhá důlkové korozi?
a) železo
b) měď
c) zlato

3. Který z kovů je za běžných podmínek kapalného skupenství?
a) cín
b) rtuť
c) hořčík

4. Bronz je slitina:
a) mědi a zinku
b) mědi a cínu
c) mědi a železa

5. Velmi lehká slitina hliníku, hořčíku se nazývá:
a) pájka
b) ocel
c) dural

6. Měď má barvu:
a) bílou
b) šedou
c) červenohnědou

7. Příměs sodíku barví plamen:
a) žlutě
b) červeně
c) zeleně

8. Mezi kovy alkalických zemin nepatří:
a) hořčík
b) draslík
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